



Ветеран следствия награжден ведомственной медалью Следственного комитета России «За содействие»



Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации медалью «За содействие» награжден ветеран следствия – заместитель председателя Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Валерий Юрьевич Пуляев.

Костромская региональная общественная организация «Союз ветеранов следствия» активно содействует в решении задач, возложенных на Следственный комитет Российской Федерации. Ветераны следствия принимают непосредственное участие в жизни следственного управления СК России по Костромской области.

Костромская региональная общественная организация «Союз ветеранов следствия» является одним из соучредителей Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

органов «Союз ветеранов следствия».

На общем отчетном собрании Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия», состоявшемся в Следственном комитете Российской Федерации, Председатель СК России А.И. Бастрыкин вручил ведомственную медаль «За содействие» ветерану следствия В.Ю. Пуляеву.

06 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1099197>